

Rettifica del regolamento (UE) 2016/143 della Commissione, del 18 gennaio 2016, recante modifica dell'allegato IV del regolamento (CE) n. 396/2005 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda le sostanze COS-OGA, cerevisiane, idrossido di calcio, lecitine, *Salix spp cortex*, aceto, fruttosio, virus del mosaico del cetriolo ceppo CH2 isolato 1906, *Verticillium albo-atrum* isolato WCS850 e *Bacillus amyloliquefaciens* sottospecie plantarum ceppo D747

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 28 del 4 febbraio 2016)

Pagina 12, nel titolo, nel considerando 1, prima frase, nel considerando 4 e nota 4; alla pagina 13, nell'articolo 1:

anziché: «mosaico del cetriolo»,

leggasi: «mosaico del pepino».

17CE1359

ADELE VERDE, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2017-GUE-048) Roma, 2017 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

